11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.10.2010 13:49:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.10.2010 21:54:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/185710/answer/185711




1. 3T0 manuIIOME (OCTPOKOHEYHEIE KOHIUIOMEI, 00POIaBKH).

2. Ha.

3. HpenapaTOB, KOTOPBIE YHUYTO2XKAIOT BUPYC, BBI3BIBAIOIIHM IIOSIBIICHNE TAIIUIJIOM He CyHIieCTBYeT.
B03M0OXKHO TOJIBKO MEXaHHUYECKOE UX yOalleHue. LTeHHI BE3ME Pa3HEBIE.

4. CnemyeT 06paTUTHCS K IePMaTOBEHEDOJIOTY.



